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9 Cumplimiento regulatorio

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LA FCC

Extracto de la "Declaración de conformidad informal" de la directiva R&TTE
Solo para clientes australianos
País de producción: Tailandia
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RoHS de China
RoHS de Taiwán
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Bienvenido

Para conocer las preguntas y respuestas comunes acerca de su unidad de disco duro, consulte las
Preguntas frecuentes o visite Asistencia técnica para clientes de .

Contenido de la caja
LaCie Rugged SSD Pro5
Cable Thunderbolt 5
Guía de inicio rápido

Requisitos mínimos del sistema

Puertos
Utilice el cable que viene incluido para conectar su unidad Rugged SSD Pro5 a una computadora con
puerto USB-C. Consulte Compatibilidad con LaCie Rugged SSD Pro5 para obtener detalles adicionales.

Sistema opera4vo
Consulte la sección Requisitos del sistema operativo para el hardware y software de Seagate.

Espacio mínimo libre en disco
Se recomiendan 600 MB
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Primeros pasos

Rendimiento de la unidad Rugged SSD Pro5
Puedes conectar la unidad Rugged SSD Pro5 a un puerto USB-C en tu computadora, pero las velocidades
de transferencia varían:

Puerto Índices de transferencia

Thunderbolt 5 hasta 80 Gbps

Thunderbolt 4 hasta 40 Gbps

Thunderbolt 3 (solo para
Mac)

hasta 40 Gbps

USB 3.2 de Gen. 2x2 hasta 20 Gbps

USB 3.2 de 2da. gen. hasta 5 Gbps

El rendimiento de la unidad Rugged SSD Pro5 depende del puerto USB-C y del sistema operativo de su
computadora. Para conocer los últimos detalles de compatibilidad, consulte el siguiente artículo de la base
de conocimientos: Compatibilidad con LaCie Rugged SSD Pro5.

Conecte la unidad LaCie Rugged SSD Pro5
1. Conecte el conector Thunderbolt al puerto USB-C de la unidad Rugged SSD Pro5.
2. Conecte el conector USB-C a un puerto USB-C de su ordenador.
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Configuración de la unidad LaCie Rugged SSD Pro5
El proceso de configuración le permite:

Registrar la unidad LaCie Rugged SSD
Pro5

Sacar el máximo provecho de su unidad y contar con acceso
fácil a la información y a la asistencia técnica.

Instale Toolkit Administre las carpetas de duplicación, los planes de copias
de seguridad (solo Windows), y más.

Comience aquí
Con un administrador de archivos como Finder o File Explorer, abra la unidad LaCie Rugged SSD Pro5 y
seleccione la opción Start Here Mac (Comience aquí en Mac) o Start Here Win (Comience aquí en Win).

Registre su disposi4vo
Ingrese su información y haga clic en Register (Registrar) .

Su computadora debe estar conectada a Internet para poder registrar su dispositivo e instalar
Toolkit.

Si tu unidad ya no tiene el ícono de 'Comience aquí', puedesregistre su dispositivo en
seagate.com. Se puede descargar Toolkit desde la página de soporte de Toolkit.
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Descargue Toolkit
Haga clic en el botón Download (Descargar) .

Instale Toolkit
Con un administrador de archivos como Finder o File Explorer, vaya a la carpeta de descargas.

Mac: Abra el archivo LaCieToolkit.zip y haga clic en LaCie Toolkit Installer (Instalador de LaCie
Toolkit) para iniciar la aplicación.
Windows: haga clic en el archivo LaCieToolkit.exe para ejecutar la aplicación.
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Indicador LED de ac�vidad

Comportamiento del indicador LED de ac4vidad
El LED de actividad indica el estado de la unidad Rugged SSD Pro5.

LED Estado

Blanco fijo El dispositivo está en reposo.

Blanco
intermitente

Se está accediendo al dispositivo.

Parpadeo rápido
en blanco

Condición de error relacionada con la unidad, los componentes electrónicos o la
temperatura de funcionamiento.

Desactivar Dispositivo inactivo porque está apagado o en modo de ahorro de energía.
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Use Toolkit para configurar las copias de
seguridad y más

Toolkit proporciona herramientas útiles que le permiten crear y administrar fácilmente carpetas de
duplicación, planes de copias de seguridad y más.

Comience un plan de copias de seguridad (solo para
Windows)
Cree un plan personalizado para el contenido, el dispositivo de almacenamiento y el horario que elija.

Haga clic aquí si desea conocer información para configurar un plan de copias de seguridad.

Cree carpetas de duplicación
Cree una carpeta de duplicación en su PC o su Mac que esté sincronizada con su dispositivo de
almacenamiento. Cada vez que agregue, edite o elimine archivos en una carpeta, Toolkit actualiza de
manera automática la otra carpeta de duplicación con los cambios que realizó.

Haga clic aquí si desea conocer información para crear una carpeta de duplicación.
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Funciona con iPad USB-C

Sus dispositivos de almacenamiento LaCie se pueden usar con iPads de las gamas más altas. Esta es una
excelente opción para mover archivos entre computadoras, servicios en la nube y almacenamiento
externo. El iPad también es también una estación de edición móvil perfecta para importar medios a
aplicaciones de imágenes y videos más avanzadas.

Consulte Almacenamiento externo y sistema iPadOS para conocer detalles de lo siguiente:

Conectar las unidades de almacenamiento con las iPad compatibles
Acciones disponibles
Seleccionar varios elementos
Acceder a los dispositivos de almacenamiento en una aplicación
Dispositivos de almacenamiento externo y concentradores USB compatibles
Desempeño del almacenamiento externo en iPad en comparación con una computadora
Dispositivos de almacenamiento Thunderbolt
Uso de la batería
Extracción
Formatos de almacenamiento
Protección con contraseña
Toolkit y las conexiones de primer uso
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Re�re de forma segura el disposi�vo de
su computadora

Siempre extraiga una unidad de almacenamiento de su computadora antes de desconectarla físicamente.
La computadora deberá llevar a cabo operaciones de archivo y mantenimiento en la unidad antes de que
esta sea retirada. Si desconecta la unidad sin usar el software del sistema operativo, sus archivos pueden
corromperse o dañarse.

Windows
Use la herramienta Safely Remove (Extraer de manera segura) para expulsar un dispositivo.

1. Para ver los dispositivos que puede expulsar, seleccione el ícono Quitar hardware de forma segura en
la bandeja del sistema de Windows.

2. Si no ve el icono Safely Remove Hardware (Extraer hardware de forma segura), haga clic en la flecha
Show hidden icons (Mostrar iconos ocultos) en la bandeja del sistema para mostrar todos los iconos en
el área de notificaciones.

3. En la lista de dispositivos, elija el dispositivo que desea extraer. Windows mostrará una notificación
cuando sea seguro extraer el dispositivo.

4. Desconecte el dispositivo de la computadora.

Mac
Existen varias formas de extraer un dispositivo de una computadora Mac. Conozca dos opciones a
continuación.

Extraer a través de la ventana Finder
1. Abra una ventana Finder.
2. En la barra lateral, elija la opción Devices (Dispositivos) y ubique la unidad que desea extraer. Haga

clic en el símbolo Extraer que está a la derecha del nombre de la unidad.
3. Cuando el dispositivo desaparezca de la barra lateral, o la ventana Finder se cierre, podrá desconectar

el cable de interfaz de su computadora Mac.

Extraer a través de la sobremesa
1. Seleccione el icono de la sobremesa de su dispositivo y arrástrelo hasta la papelera de reciclaje.
2. Cuando el icono del dispositivo ya no sea visible en su sobremesa, podrá desconectar físicamente el

dispositivo de su computadora Mac.
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Formateo opcional

El dispositivo está formateado previamente en formato exFAT (Extended File Allocation Table) para
compatibilidad con ordenadores Mac y Windows.

Elegir un formato de sistema de archivos
Al elegir un formato de sistema de archivos, considere si la compatibilidad  o el rendimiento  es más
importante en el uso diario de la unidad.

Compatibilidad : necesita un formato multiplataforma porque conecta su unidad tanto a PC como a
Mac.
Rendimiento: conecta su unidad con un solo tipo de computadora, por lo que puede optimizar el
rendimiento de la copia de archivos formateando la unidad en el sistema de archivos nativo para el
sistema operativo de su computadora.

Compa4bilidad con Windows y Mac
exFAT es un sistema de archivos ligero compatible con todas las versiones de Windows y versiones
modernas de macOS. Si usa su unidad con PC y Mac, formatee su unidad en exFAT. Aunque exFAT ofrece
acceso multiplataforma a ambos equipos, tenga en cuenta lo siguiente:

exFAT no es compatible ni se recomienda para las utilidades de copia de seguridad integradas, como el
historial de archivos (Windows) y Time Machine (macOS). Si desea utilizar una de estas utilidades de
copia de seguridad, debe formatear la unidad en el sistema de archivos nativo del ordenador que
ejecuta la utilidad.
exFAT no es un sistema de archivos registrado, lo que significa que puede ser más susceptible a la
corrupción de datos cuando ocurren errores o la unidad no se desconecta correctamente de la
computadora.

Rendimiento op4mizado para Windows
NTFS (New Technology File System) es un sistema de archivos de registro en diario propietario para
Windows. macOS puede leer volúmenes NTFS, pero no puede escribir en ellos de forma nativa. Esto
significa que su Mac puede copiar archivos desde una unidad formateada en NTFS, pero no puede agregar
archivos ni eliminarlos de la unidad. Si necesita más versatilidad que esta transferencia unidireccional con
Mac, considere usar exFAT.

Rendimiento op4mizado para macOS
Apple ofrece dos sistemas de archivos propietarios.

APFS (Apple File System) es un sistema de archivos de Apple optimizado para unidades de estado sólido
(SSD) y sistemas de almacenamiento basados en flash, aunque también funciona con unidades de disco
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duro (HDD). Se introdujo por primera vez con el lanzamiento de macOS High Sierra (versión 10.13). El
APFS solo puede leerse en equipos Mac que ejecuten High Sierra o versiones posteriores.

Al elegir entre los sistemas de archivos de Apple, tenga en cuenta lo siguiente:

Windows no puede leer ni escribir de forma nativa en volúmenes APFS o HFS+. Si necesita
compatibilidad entre plataformas, debe formatear la unidad en exFAT.
Si piensa utilizar su unidad con Time Machine:

El formato predeterminado para macOS Big Sur (versión 11) y versiones posteriores es APFS.
El formato predeterminado para macOS Catalina (versión 10.15) y versiones anteriores es HFS+.

Si piensa utilizar su unidad para mover archivos entre equipos Mac que ejecuten versiones anteriores
del sistema operativo, considere la posibilidad de formatear su unidad en HFS+ en lugar de APFS.
Sistemas de archivos macOS y Android: Es posible que el formateo de su unidad para macOS no sea
compatible con conexiones a dispositivos móviles Android.

Más información
Para conocer consideraciones adicionales a la hora de elegir un formato de sistema de archivos, consulte
Comparaciones de formatos de sistemas de archivos.

Instrucciones para formatear
Para obtener instrucciones sobre cómo formatear su unidad, consulte Cómo formatear su unidad.
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Preguntas frecuentes

Para obtener ayuda para configurar y usar su unidad de disco duro LaCie, revise las preguntas frecuentes
que se presentan a continuación. Para obtener recursos de asistencia técnica adicionales, vaya a la sección
de Asistencia técnica.

Todos los usuarios

Problema: Las transferencias de mis archivos son demasiado
lentas
P: ¿Los dos extremos del cable Thunderbolt están firmemente conectados?

R: Conectar Rugged SSD Pro5 a un puerto Thunderbolt 3 (solo Mac), Thunderbolt 4 o USB4 limita su
rendimiento a la velocidad del puerto. Para conocer los últimos detalles de compatibilidad, consulte el
siguiente artículo de la base de conocimientos: Compatibilidad de la unidad LaCie Rugged SSD Pro5.

P: ¿Hay otros dispositivos USB conectados en el mismo puerto o concentrador?

R: Desconecte los otros dispositivos USB y verifique si el rendimiento de la unidad de disco duro mejora.

Problema: Tengo una computadora an4gua con puertos USB
3.0 (Tipo A)
P: ¿Funcionará mi unidad de disco duro con el puerto USB 3.0 de mi ordenador?

R: No, los puertos USB 3.0 no proporcionan suficiente energía para soportar Rugged SSD Pro5.

Problema: Debo usar un concentrador USB para mis
disposi4vos USB
P: ¿Puedo usar mi unidad con un concentrador USB?

R: Sí, la unidad se puede conectar a un concentrador USB. Si usa un concentrador y encuentra problemas
de detección, velocidades de transferencia más lentas de lo normal, desconexión aleatoria de su
computadora u otros problemas poco comunes, intente conectar la unidad directamente al puerto USB-C
de la computadora.

Algunos concentradores USB son poco eficientes con la administración de la energía, lo que puede ser
problemático para los dispositivos conectados. En dicho caso, considere probar un concentrador USB con
alimentación que incluya un cable de alimentación.
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Problema: Los cables USB que vienen incluidos son
demasiado cortos
P: ¿Puedo usar mi unidad de disco duro con un cable más largo?

R: Sí, siempre que esté certificado de acuerdo las normas de USB. Sin embargo, LaCie recomienda utilizar
el cable que se incluye con la unidad para obtener los mejores resultados. Si usa un cable más largo y
experimenta problemas de detección, velocidades de transferencia o desconexión, use el cable original
con el que viene la unidad.

Problema: He recibido mensajes de error de transferencia de
archivos
P: ¿Recibió el mensaje "Error -50" al realizar una copia al volumen FAT32?

R: Al copiar archivos o carpetas de una computadora a un volumen FAT32, algunos caracteres de los
nombres no pueden copiarse. Estos caracteres incluyen, pero no se limitan a: ? < > / \ :

Verifique sus archivos y carpetas para asegurarse de que los nombres no tengan estos caracteres.

Si se trata de un problema recurrente o no puede encontrar archivos con caracteres incompatibles,
considere la posibilidad de reformatear la unidad a NTFS (usuarios de Windows) o HFS+ (usuarios de
Mac). Consulte Formateo opcional .

P: ¿Recibió un mensaje de error que le decía que la unidad se había desconectado al salir del modo de
suspensión?

R: Ignore este mensaje ya que la unidad se vuelve montar en el escritorio. Las unidades LaCie ahorran
energía en modo de espera (spin-down) cuando usted configura su computadora en modo de suspensión.
Cuando la computadora sale del modo de suspensión, es posible que no tenga el tiempo suficiente para
salir del modo de espera, lo que hace que aparezca el mensaje.

Windows

Problema: El ícono de la unidad no aparece en la computadora
P: ¿La unidad aparece en la lista del Administrador de dispositivos?

R: Todas las unidades aparecen en al menos un lugar en el Administrador de dispositivos.

Escriba Administrador de dispositivos en Buscar para que se inicie. Busque en la sección Unidades de
Discos y, si es necesario, haga clic en el icono Más (+) para ver la lista completa de dispositivos. Si no está
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seguro de que su unidad está en la lista, desenchúfela de manera segura y luego vuelva a conectarla. La
entrada que cambia es su unidad LaCie.

P: ¿Su unidad de disco duro aparece con un ícono inusual?

R: El Administrador de dispositivos de Windows generalmente proporciona información sobre las fallas de
los dispositivos periféricos. Si bien el Administrador de dispositivos puede ayudar a solucionar la mayoría
de los problemas, es posible que no muestre la causa exacta o proporcione una solución precisa.

Un icono inusual en la unidad puede revelar un problema. Por ejemplo, si en lugar del icono normal basado
en el tipo de dispositivo, tiene un signo de exclamación, un signo de interrogación o una X, haga clic con el
botón derecho del mouse en este icono y luego elija la opción Properties (Propiedades) . La pestaña
General proporciona una posible razón por la que el dispositivo no funciona como se espera.

Mac

Problema: El ícono de la unidad de disco duro no aparece en
mi escritorio
P: ¿El Finder está configurado para ocultar las unidades de disco duro en el escritorio?

R: Vaya a Finder (Buscador) y verifique las opciones Preferences (Preferencias) | General tab (pestaña
general) | Show these items on the desktop (Mostrar estos elementos en el escritorio). Confirme que la
opción Discos duros está seleccionada.

P: ¿Su unidad está instalada en el sistema operativo?

R: Abra Disk Utility (Utilidad de discos) través de las opciones Go (Ir) | Utilities (Utilidades) | Disk Utility
(Utilidad de discos) . Si la unidad está en la lista de la columna de la izquierda, verifique las preferencias de
su Finder para saber por qué no aparece en la sobremesa (vea la pregunta anterior).

P: ¿La configuración de su computadora cumple los requisitos mínimos del sistema para poder usarla con
esta unidad?

R: Visite el siguiente enlace para conocer una lista completa de los sistemas operativos compatibles:
www.seagate.com/lacie-os.

P: ¿Siguió correctamente los pasos para instalar su sistema operativo?

R: Revise los pasos de instalación en Getting Started (Cómo empezar).

Problema: Quiero usar la unidad Rugged SSD Pro5 con Time
Machine.
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P: ¿Puedo usar la unidad Rugged SSD Pro5 con Time Machine?

R: Sí. La unidad está previamente formateada como exFAT para que pueda usarla con PC y Mac. Para Time
Machine, debe reformatearla para Mac. Al reformatear la unidad, eliminará todos los datos que haya
almacenado previamente en ella. Consulte www.seagate.com/time-machine para conocer más detalles.
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Cumplimiento regulatorio

Nombre del equipo Dispositivo de almacenamiento External

Número de modelo
reglamentario

LRD0SV4

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LA FCC
Este dispositivo cumple con el Apartado 15 de las Reglas de la Comisión Federal de Comunicaciones
(FCC). El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas
las interferencias que puedan provocar un funcionamiento no deseado.

CLASE B
Este equipo ha sido probado y se determinó que cumple con los límites para un dispositivo digital de Clase
B, de conformidad con el Apartado 15 de las Reglas de la FCC. Estos límites están diseñados para brindar
una protección razonable contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. Este equipo
genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala ni se utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias dañinas en las radiocomunicaciones. Sin embargo, no hay
garantía de que no se presenten interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa
interferencias dañinas en la recepción de radio o televisión, lo que se puede determinar apagando y
encendiendo el equipo, se recomienda que el usuario intente corregir la interferencia con una o más de las
siguientes medidas:

Reorientar o reubicar la antena receptora.
Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor.
Conectar el equipo a una salida en un circuito diferente al que está conectado el receptor.
Consultar con un distribuidor o un técnico experto en radio o televisión para recibir ayuda.

PRECAUCIÓN: Cualquier cambio o modificación que se le realice a este equipo puede invalidar el
derecho del usuario para operar este equipo.

Extracto de la "Declaración de conformidad
informal" de la direc4va R&TTE
Por la presente, Seagate declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras
disposiciones relevantes de la Directiva 1999/5/EC. Para obtener más información, acceda a:
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www.seagate.com/support/compliance.

Solo para clientes australianos
Nuestros productos vienen con garantías que no se pueden excluir de acuerdo con la Ley del Consumidor
de Australia. Tiene derecho a un reemplazo o reembolso por un fallo importante y a una compensación
por cualquier otra pérdida o daño razonablemente previsible. También tiene derecho a que se reparen o
sustituyan los productos si estos no tienen una calidad aceptable y el fallo no supone un fallo importante.

Revisión: 1 de julio de 2020

País de producción: Tailandia
La fecha de fabricación se especifica en el embalaje del producto o en la placa de identificación junto a la
indicación P/D en el siguiente formato: P/D: MM.YYYY

VCCI-B
この装置は、クラスB機器です。この装置は、住宅環境で使用することを目的 としていますが、この
装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用され ると、受信障害を引き起こすことがありま
す。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。 VCCI一B

RoHS de China
RoHS 2 de China se refiere a la Orden núm. 32 del Ministerio de Industria
y Tecnología de la Información, efectiva a partir del 1 de julio de 2016,
titulada Métodos de gestión para la restricción del uso de sustancias
peligrosas en productos eléctricos y electrónicos. Para cumplir con la
directiva RoHS 2 de China, hemos determinado que el periodo de uso de
protección medioambiental (EPUP) de este producto es de 20 años de
acuerdo con el Marcado para el uso restringido de sustancias peligrosas
en productos eléctricos y electrónicos, SJT 11364-2014.

中国 RoHS 2 是指 2016 年 7 月 1 日起施行的工业和信息化部令第 32 号“电力电子产品限制使用有害物质
管理办法”。为了符合中国 RoHS 2 的要求，我们根据“电子电气产品有害物质限制使用标识”(SJT 11364-
2014) 确定本产品的环保使用期 (EPUP) 为 20 年。
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RoHS de Taiwán
RoHS de Taiwán se refiere a los requisitos de la Oficina de Normas, Metrología e Inspección de Taiwán
(BSMI) en la norma CNS 15663, Guía para la reducción de sustancias químicas restringidas en equipos
eléctricos y electrónicos. A partir del 1 de enero de 2018, los productos de Seagate deben cumplir con los
requisitos de "Marcado de presencia" de la Sección 5 de CNS 15663. Este producto cumple con la
directiva RoHS de Taiwán. La siguiente tabla cumple con los requisitos de la sección 5 "Marcado de
presencia".

台灣 RoHS 是 指 台灣 標準 局 計量 檢驗 局 (BSMI) 對 標準 CNS15663 要求 的 減排 電子 電氣 設備 限 用 物
質 指引。 從 2018 年 1 月 1 日 起 ‘Seagate 產品 必須 符合 CNS15663 第 5 節「要求。 本 產品 符合 台灣
RoHS。 下 表 符合 第 5 節 「含有 標示」 要求。
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